

荥阳金版 | 荥事

9元结婚证涨到46元？ 是便民服务还是乱收费？

近日,有多对新婚夫妇反映,到荥阳市民政局办结婚证,并不是9元钱证就能领到手,一共办下来花了40多元钱。而他们了解到,9元钱就能拿到结婚证,为什么多了那么多钱?

记者昨日上午在荥阳市民政局结婚登记处采访了几对刚拿到结婚证的新婚夫妇,他们告诉记者,结婚证办下来一共是花了46元钱,结婚证件是9元钱,照相费、证件复印加上装结婚证的红色盒子,一共是花了37元钱。

市民张先生说,按照有关规定,办结婚证也就9元,他们不明白为什么要有红色盒子:“这不是在搭车

乱收费吗?”

一对大约30岁的新婚夫妇说,他们拿到结婚证一共花了40多元钱,他们夫妇俩还说,其实证件上的照片是可以自己准备的,那样就便宜点,之前不知道所以就在登记处照了。因为结婚是件让人高兴的事,贵了点也就没太在意啦!

记者调查发现,在外面的打印店里,复印一张证件是0.5到1元钱。在索河路一家摄影店里,拍一版2英寸的夫妻结婚照是10元钱,有四张照片。在民政局结婚登记处,照相费、证件复印加上装结婚证的红色盒子一共是花了37元钱。

郭先生说,他们在民政局领结婚证,照相花了20元,红色盒子花了15元。一比较起来就照相费用一项,民政局就比外面多了10元钱。

有读者就疑惑了,这是便民服务还是乱收费?荥阳市民政局婚姻登记处陈先生说,荥阳民政局只收取9元的工本费,而其他的照相费用是属于便民服务处收取,是民政局和一家摄影楼合作的项目,为市民提供有偿服务。由于民政局离市区远,以方便市民办理结婚登记,是自主选择的,市民可以在这儿照相,也可自己在外照。

荥阳金版 李显文

自来水公司 维修电话64602410 别再打错了

8月19日晚7时许,河阴路与索河路交叉口向南100米路西的人行道上,自来水管突然爆裂,水透过路面石砖流出来。

8月20日下午3时,记者赶到现场,看到路面下陷。附近商家王三米皮店老板告诉记者,昨天发现水管爆裂后找不到维修电话,水就一直流,这一片管道有些老化,说不定过几天还会爆裂。3点20分,维修工人赶到现场,勘察之后开始动工。熊猫精品店主说,早上,看见门前有水,打自来水公司的电话,一直占线,根本不通。中午12点,他去到自来水公司,工作人员已经下班了,看到窗台上放的签到本,他在上边写下这样一句话:“商业大厦门面房门口水管爆裂,水一直流,太浪费了,赶紧来修吧。”

下午5时许,施工人员把水管补好。记者向其询问自来水公司的维修电话得知,熊猫精品店主在网上搜到的并不是自来水公司的电话,其维修电话是:64602410。

荥阳金版 任琳

■小贴士

自来水公司:64602410
园林中心:64618678
住房和城乡建设局:64612319
市长热线:64912345
《郑州晚报·荥阳金版》热线电话:64661111

车辆开进植物园 惊扰游玩的孩子



8月19日,一网友在荥阳吧内上传了一张植物园内有车辆行驶的图片,引发网友的热烈讨论。网友说,车辆可以随意出入公园?游客的人身安全谁来负责?

图片显示,一辆车牌为豫A32J77的黑色小轿车停在荥阳市植物园内,旁边是一个在游乐园骑车玩耍的小朋友,几位老人在树下乘凉。

一位名叫“冰雨”的网友称:“公园是游客休闲娱乐的好地方,原本带孩子来玩很放心。现在有车辆在园内行驶,万一跑动玩耍的孩子被伤到可怎么办?”许多网友认为,车辆驶入公园这一做法极不合理,相关部门应当予以规范制止。

荥阳植物园副主任张朝阳说,一般车辆是不能进公园的。豫A32J77为维修空调车,游乐区内一位王姓商家的空调出现故障要求其前来修理,因车内有维修工具需驱车进入,经门卫允许后车辆入内。

荥阳金版 刘晶

这棵柏树有700年,你信吗?

近日,记者走访时发现,广武镇后王村徐炳文家有一棵150年的槐树,尚炳立家一棵700年的柏树。记者 姚辉常 文/图

在广武镇后王村徐炳文家,几位老人正在徐炳文家内一棵槐树下悠闲地聊天。“这儿可凉快了。”一位老人说,天热时,他们必定会到徐炳文家乘凉。

槐树立在徐炳文家中间,枝叶茂盛,越过房顶。荥阳市林业局的李强测量了槐树,树身周长143厘米,树冠直径9米。

据徐炳文介绍,他母亲1992年去世,去世时75岁。母亲对他讲,她作为童养媳住到徐家时,这棵槐树就有了。依此来推算,槐树树龄大概100岁,应当不会有150岁。

在记者采访时,徐炳文等人说邻居尚炳立家的柏树年龄更长。

“这棵柏树已经有700年了。”尚炳立介绍,据他的祖上说,明朝初年,先祖从山西迁移过来的时

候,买下了现在的院地,当时就有这棵柏树了。

记者来到尚炳立家,见这棵柏树树身跟徐炳文家的槐树粗细差不多,但明显不如槐树茂盛,树冠直径只有4米。

尚炳立解释说,20多年前,柏树非常茂盛,院子的大部分是突出地面的树根。20多年前,他家翻修房子,把扒下来的土填在院子里,导致院子比以前高了约一米,树根被埋在下面。当时,为了不影响房子,他还砍了大部分树枝。

李强说,柏树本身生长就比较慢,根据经验判断,这棵柏树应当在300年以上。

但这棵柏树到底有多大树龄,荥阳市林业局将进作一步测量,以便更好地保护这些古树。



尚炳立家“700年”树龄的柏树

8月20日,被告人韦明因犯合同诈骗罪被河南省荥阳市人民法院判处有期徒刑12年,并处罚金1万元。这是荥阳市首例因一房二卖被判刑的。

荥阳90后售楼员为还赌债 炮制“一房二卖”获刑12年

一天赌掉一两万元是常事

今年23岁的荥阳人韦明,别看年纪轻轻,却是个赌徒。据了解,20岁那年他曾一夜赢过10万余元,由此,他坚信自己终有一天能赢百万元。3年来,他痴迷赌博,几乎将所有钱都用在赌上。据查看韦明的银行卡消费记录,一天花掉一两万元是常事。

为还赌债炮制“一房二卖”

2011年8月至2012年3月,被告人韦明在荥阳市某公司工作期间,明知位于上街区济源路一处属于公司的门面房早已抵押给上街工行用于贷款,不让再对外销售。可被告人韦明急着还赌资,在公司不知情的情况下,以其在公

司售楼部做销售人员的身份,骗取被害人朱某的信任,于2011年9月10日用韦岩的名字,以公司的名义与朱某签订房屋认购协议,将公司“上.尚品”小区中的一商铺以1010730元的价格卖给朱某,收取朱某750000元预付款,并与朱某商定余款260730元于2012年3月10日前付清。2012年3月4日,被告人韦明匆匆从公司辞职,但仍于同年3月8日收取朱某交付的商铺余款260730元。

随着交易过户的时间临近,被害人联系韦明要求其配合办手续,韦明以多种借口不断拖延,随后,不现身也不接电话。

2012年5月,被害人朱某将韦明起诉至荥阳市法院,要求韦明履行合

同。审理法官发现,这起案子的被告人韦明有诈骗的嫌疑,并可能已经携款潜逃,遂移送公安机关。2013年1月23日,韦明在河北省承德市被警方抓获。据其供述称,卖房所得100多万元,都赌光了。

结果获刑12年

法院审理认为,被告人韦明以非法占有为目的,在签订购房合同的过程中,故意隐瞒真相,采取欺骗手段,骗取他人钱财,数额较大,其行为构成合同诈骗罪,应当受到刑事处罚。公诉机关指控的罪名成立。同时,法院根据被告人韦明的犯罪事实、性质、情节及对社会的危害程度,遂作出前述一审判决。

通讯员 邢发轩